

2014年10月31日

関係各位

アートスパークホールディングス株式会社 株式会社セルシス

セルシス、「こうちまんがフェスティバル-まんさい-」に協賛 高知県出身の人気イラストレーターredjuice 氏によるライブペインティングショーを共催

アートスパークグループのセルシスは、2014年11月1日(土)~2日(日)に高知県で開催される、「こうちまんがフェスティバル-まんさい-」に協賛いたします。

「まんさい」は全国から総入場者数 1 万人を動員する四国最大級のまんがの祭典です。有名まんが家や人気声優など多数のゲストを迎えて行われるイベントも見どころです。

▼「こうちまんがフェスティバル-まんさい-」



日時	2014年11月1日(土) 9:00~16:00 11月2日(日) 9:00~16:00
会場	高知市文化プラザ「かるぽーと」
まんさい公式サイト	http://mansai.org/

▼redjuice 氏によるライブペインティングショー



また、セルシスは「ギルティクラウン」キャラクター原案や supercell の CD ジャケットイメージなどを手掛ける、人気イラストレーターredjuice 氏による、CLIP STUDIO PAINT を使用したライブペインティングショーを共催いたします。redjuice 氏の作画テクニックや美麗なイラストの制作工程を間近で見られる貴重なチャンスです。

日時	2014年11月2日(日) 10:20~12:30
場所	高知市文化プラザ「かるぽーと」7階 第1・2展示室 特設ステージ
redjuice 氏オフィシャルサイト	http://redjuicegraphics.com/

▼セルシスブース

会場のセルシスブースでは、マンガ・イラスト制作ソフト「CLIP STUDIO PAINT」をMicroSoft Surface Pro 3.富士通 ARROWSTabなどの最新タブレットPCでご体験いただけます。またセルシスソフト・ペンタブレットを始めとする各種デジタル 創作製品をイベント特価で販売いたします**!。

また、中学生・高校生の方を対象に、イラスト制作の定番ソフト「CLIP STUDIO PAINT DEBUT」をプレゼントするキャンペーンも実施させていただきます。ブースでスタッフに学生証や保険証などの年齢の確認ができるものをご提示ください※2。

※1ご用意させていただく PC に変更がある場合がございます。 ※2 キャンペーンは商品がなくなり次第終了とさせていただきます。

日時	2014年11月1日(土)、2日(日) 10:00~16:00
場所	高知市文化プラザ「かるぽーと」7階 セルシス体験コーナー

セルシスは、今後もイベント協賛などを通じグラフィック分野のクリエイターを支援する様々な活動を展開してまいります。

CLIP STUDIO PAINT について

自然でスムーズな描き味と高解像度・多重レイヤーの作品も軽快に扱えるパワフルな処理能力を備えた Windows/Mac OS X 対応のペイントツール。イラスト制作向けの「CLIP STUDIO PAINT PRO」には、自然でリアルなタッチのペンツール、多彩なペイント表現が可能な筆ツール、効率的に美しく着色するための使いやすい着色ツールなど、イラスト制作に必要なすべての機能と単ページのマンガ制作のための機能が搭載されています。上位グレード版「CLIP STUDIO PAINT EX」は、PROのすべての機能に加え、複数ページの作品の管理機能や、作業効率と作品のクオリティを向上する多彩な機能を搭載し、マンガ制作に最適です。2012 年 5 月の発売以来 2 年間で世界各国の約 700,000 人 ※3 以上のクリエイターに使用されています。

株式会社セルシスについて

■「CLIP」セルシス公式 twitter アカウント



クリエイターのみなさまの創作活動に役立つ、 セルシスのソフトウェアや創作活動応援サイト「CLIP」の 最新情報をいち早くお知らせします。

https://twitter.com/clip_celsys

セルシスは、グラフィック系コンテンツの制作・閲覧・流通を、IT 技術で支援するトータルソリューションプロバイダです。「CLIP STUDIO PAINT」等のイラスト・マンガ・アニメ制作ツールや、Web サービス「CLIP」を通じた、クリエイターの創作活動をサポートするサービスの提供と、電子書籍ソリューション「BS Reader」等のコンテンツの制作・流通・閲覧にまつわるソリューションを提供しております。

セルシスホームページ : http://www.celsys.co.jp/

 $\ensuremath{\texttt{©}}$ CELSYS, Inc. All Rights Reserved.

CELLSYS

製品名および会社名はそれぞれの会社の商標または登録商標です。

(注)ニュースリリースに記載されている内容は報道発表時の情報です。ご覧になった時点で内容等が変更になっている場合がございますのであらかじめご了承ください。

お問い合わせ先

株式会社セルシス 広報担当 増川 聖子 〒160-0023 東京都新宿区西新宿 4-15-7 パシフィックマークス新宿パークサイド 2F

TEL:03-3373-9919 / e-mail:press@artspark.co.jp